
 

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

25. løpsdag sønsdag 6. oktober 2019 

 

DLV’s medlemmer:  K Grundy, S Gjertsen, H E Jenssen, H Byrgin (ikke løp 9 og 10),  

S Kolling (sekr.) 

Stevnelege: O Reigstad 

Stevneveterinærer: K Hamnes, I Bakken 
__________________________________________________________________________  

Rytterbytter: 

3. løp 10 Naabsa – George Wood 

5. løp 5 Monza – George Wood 

7. løp 14 Good Fella – George Wood 

 

2. og 7. løp 

2. løp: Rapport fra paddocksjef, hest nr. 7 Face of Energima for sen i paddock. 

Forklaring: 

Trener Niels Petersen hadde salet hesten som vanlig, og var ikke klar over at hesten hadde 

kommet for sent. 

7. løp: Rapport fra paddocksjef, hest nr. 15 Wishformore for sen i paddock. 

Forklaring: 

Trener Niels Petersen forklarte at han fikk salen veldig sent fra jockeyen. 

Bemerkning: 

Iht Reglementet skal hest innfinne seg i paddock senest 15 minutter før start.  

Kjennelse: 

Trener Niels Petersen ilegges en  advarsel for å ha møtt for sent i paddock med hest nr 7 

Face of Energima i løp 2 og hest nr. 15 Wishformore i løp 7. 

Regl. Pkt. 5.9.1q, 11.4.1a. 

--- 

2. løp 

DLV observerer at hest nr 9 Stoneeye’s Kitten  bryter ut ved inngangen til søndre sving, og at 

rytter bruker pisk på hestens skulder. DLV legger til grunn at pisk ble benyttet for å unngå en 

farlig situasjon. 

--- 

3. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra starter – hest nr 2 Bouboulina – bortvist fra start.  

Forklaring: 

Trener Kjell Erik Swartling forklarte at de hadde trent veldig mye, og at den går fint inn i 

startboks da. 

Bemerkning: 

Hest nr 2 Bouboulina har også vært bortvist fra start tidligere i sesongen. Hesten må derfor 

starte i kvalifiseringsløp med godkjent resultat.  

Kjennelse: 

Hesten må godkjennes i kvalifiseringsløp med godkjent resultat før den igjen kan starte i løp.  

Regl. Pkt. 9.25.25, 9.25.26 

--- 



5. løp 

Trener A Stjernstrand sin søknad om å få leie hest nr 10 Backcountry til start ble innvilget. 

--- 

Melding fra trener C Erichsen - hest nr. 4 Duca Di Como mistet en sko i løpet 

--- 

7. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra paddocksjef, hest nr. 5 Margrethe for sen i paddock. 

Forklaring: 

Trener Søren Jensen hadde ingen forklaring på hvorfor hesten kom for sent i paddock. 

Bemerkning: 

Iht Reglementet skal hest innfinne seg i paddock senest 15 minutter før start.  

Kjennelse: 

Trener Søren Jensen ilegges en  advarsel for å ha møtt for sent i paddock med hest nr. 5 

Margrethe. 

Regl. Pkt. 5.9.1q, 11.4.1a. 

-- 

Sak til behandling: 

Hest nr 9 For The Roses sin prestasjon i løpet. 

Forklaring: 

1. Rytter Shane Karlsson mente at hesten ikke taklet baneforholdene og at den pustet tungt. 

2. Eier Nathalie Mortensen forklarte at hun trodde hesten var blitt syk. 

Bemerkning: 

Forkaringen er notert. 

--- 

Rapport fra starter – hest nr. 7 Nokengang tapte ca 4 lengder i starten. 

--- 

8. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 8 The Winther Storm sin prestasjon i løpet. 

Forklaring: 

Rytter Carlos Lopez forklarte at hesten ikke ville gå. Han tok bena ut av bøylene fordi han var 

redd hesten skulle stoppe.  

Trener Bent Olsen forklarte at rytter ikke klarte å styre hesten. 

Bemerkning: 

Forklaringen er notert. 

--- 

 

Dopingprøver: 

Løp 1 hest nr.   1 Neridiana       

Løp 2 hest nr.   3 Reine De Vega       

Løp 3 hest nr.   9 Buckybabe      

Løp 3 hest nr.   14 Ramone       

Løp 4 hest nr.     5 Swedish Dream 

Løp 5 hest nr.     3 Captain America     

Løp 7 hest nr.   15 Wishformore 

Løp 7 hest nr.   10 Queen Rouge      

Løp 7 hest nr.     6 Two Eyed Jack     



Løp 9 hest nr.     2 Pirlo 

Løp 10 hest nr.   4 Ajas       

    

----      

                 

Dato  6. oktober 2019  - DLV’s leder: K Grundy (sign) 


